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Schalten Sie das
Gerat ein.

Drucken Sie auf @

und halten Sie die Taste 3 Sekunden
lang gedruckt. Lassen Sie die Taste
dann zum Starten los.

Befolgen Sie die

Aufforderungen, bis

der Bildschirm mit den Gaswerten des
Gerats erscheint.

Prifen Sie die 02  PID  SO2
Batterie um|29;9 0.0 0.0
sicherzustellen, | was  co  ues
dass sie voll 0.0 O 0
ppm ppm %UEG

geladenen ist.
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Stellen Sie das Gerat an der
frischen Luft auf Null.

Drucken Sie auf 0 um das Menu zu

offnen.

Drucken Sie auf » , um das Sensor-

menu hervorzuheben.

Drucken Sie auf 0 um das Sensor-

menu zu Offnen.

Dricken Sie auf ¥ bis
die Option Alle Nul-
len hervorgehoben
wird.

Dricken Sie auf @
zum Starten und folgen
Sie dann den
Aufforderungen auf
dem Bildschirm.

 Ansicht [E5004 Daten [
[ |

Alle Sensoren
nullen?

L0 motrechen

INDUSTRIAL

SCIENTIFIC

DAS GERAT IST BETRIEBSBEREIT

Gas-Detection

LAUPER

INSTRUMENTS

Lauper Instruments AG
Irisweg 16 B

(H-3280 Murten

Tel. +4126 672 3050
info@lauper-instruments.ch
www.lauperinstruments.ch

3

Fuihren Sie einen Bump-Test

aus.

Drucken Sie auf @ um das Menu zu

offnen.

Drucken Sie auf » , um das Sensor-

menu hervorzuheben.

Driucken Sie auf
, um das Sen-
sarmend zu offnen.

Drucken Sie auf

¥V bis die Option
Bump-Test her-
vorgehoben wird.

Dricken Sie auf @
zum Starten und fol-
gen Sie dann den Auf-
forderungen auf dem
Bildschirm.

Funktionstest fiir
alle Sensoren?

LT motrechen

Gas aufgeben
25.0 ppm
H2S

[ 1| Abbrechen |

VOR DEM TAGLICHEN GEBRAUCH
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Loschen Sie die Spitzenwerte.
Drucken Sie auf @ um das Menu zu

offnen.

Drucken Sie auf » , um das Sensorment

hervorzuheben.

Drucken Sie auf @ um das Sensormenu

zu offnen.

Driicken Sie auf ¥ um die Spitzen-

] werte hervorge-

hoben wird.

Driicken Sie auf
um die
Spitzenwerte
anzuzeigen.

Drucken Sie auf
» umdie
Loschfunktion
hervorzuheben.

Drucken Sie auf
und folgen
Sie den Aufforder-
ungen auf dem
Bildschirm.

Sensorspitzenwerte

02 PID 502
0.0 2.1 10.4

H2S co UEG
0.7 3 46

. | téschen |

Sensorspitzen-
werte loschen?
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